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Questionnaire 

 

Discipline: 

Maths  Physics  Astronomy  Chemistry  Biology 
 

Primary 
 Soc. 

Sciences 

7% 27% 41% 7% 7% 7% 4% 

 
Level: 

12 to 18  Over 18 

62% 38% 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

Yes  No 

52% 48% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
University  Amateurs  Courses  Self-taught: 

8% 29% 29% 34% 

 
 
 
 

 

Maths Physics Astronomy Chemistry
Biology

Primary
Soc. Sciences

12 to 18 Over 18

Yes No

University Amateurs Courses Self-taught:



What was the cause for participating in this course? 
  

 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

62% 38% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Length 

52% 29% 19% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

48% 52% 

 
What kind of activities have preferred? 

All  Workshops  Observations  Working Groups 
 

Lectures 

58% 24% 9% 10% 9% 

 
 

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well Length

Very well Well

All Workshops Observations
Working Groups

Lectures

Professionals  Personnel 

48% 62% 



 
What kind of activities you like less? 

None  Lectures  Workshops 

82% 9% 9% 

 
The subjects, have met your expectations? 

 

 
What would you delete? 

None  Lectures 

91% 9% 

 
 

What would you add? 

None  Observations  More Workshops  More Working Groups 
 

Lectures 

21% 21% 24% 13% 21% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too Low  Too High 

53% 9% 38% 

 
 
 
 
 

None LecturesWorkshops

Very well Well

None Lectures

None Observations More Workshops
More Working 

Groups
Lectures

Satisfactory Too Low Too High

Very well  Well 

48% 52% 



 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

Very well  Well 

53% 47% 

 
What is your opinion about NASE web? 

Very well  Well 

57% 43% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well  Poor 

38% 48% 14% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 

a)  Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
 

a)  What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 
 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well Poor

Very interesting Interesting Uninteresting

Very useful Useful

Very interesting  Interesting  Uninteresting 

62% 33% 5% 

Very useful  Useful 

76% 24% 



What especially criticize? 

 

• Nothing 

• Hold more courses 

• None 

• Asking and awnser 

• We had short breaks between our activities. 

• It was really interesting that the teachers used some simple and important 

experiment during they teaching that helps the students to understand better and 

besides that I was very happy to met some great teachers from other countries 

which was really fun and interesting, all in all thanks a lot to gives the opportunity 

to participate in these courses 

• Im not criticize 

• No 

• The course was excellent, I have no criticism 

• Good 

• I think that the time of the course was very long. 

• None 

• It is very good 

• The master of first course couldn't explain very well. And some of the masters 

has same mistakes. 

• Reduce class time 

 

 

What would you value more? 

 

• Learning everything of astronomy 

• I’d value the fact that they tried to make the lessons useful and practical for us.  

• The introduction with the teachers 

کنند  شرکت  میتونن جا  همه  از  همه  چون   دوره بودن   جازیم   

• Worke shope very good 

• Spend a lot of time teaching and collaborating with professors 

• Online observation of the sun 

• I think that the best part of the course was watch sun live. 

• Lectures 

• Workshops 

• Professors and teachers 

• The phenomenon of sunrise and sunset every day. Because every day creates a 

new narrative and story for us and we even understand the narration of the past 

of Rome. 

• Well 

• Workshops 

• New articles in the world about astronomy and discussion about them 

• Familiarity with foreign professors 

 

 



 

Other observations? 

 

• If we had more time to deepen what we learned or we got more chance to ask 

our questions from the professors individually, it would have been way better 

• Everything was great 

• Observation of the moon and stars 

• More teachers and students 

• Very good 

• Thank you for every thing 

 


